

张元复出很高调

新片《达达》釜山电影节首映,座无虚席



张元

《达达》风光亮相 张元兴奋大喊

昨天,《达达》的出场十分风光,这部电影是本届釜山电影节“大师放映”单元首部亮相的影片。张元携本片女主角、同时也是三位年轻编剧之一的李昕芸,以及长期合作的摄像师张健亮相釜山。电影节为显示诚意,特地邀请到了釜山电影节的开山功臣李庸观向大家介绍张元导演,这也是李庸观第一次主持大师级影片献映。

张元与釜山电影节渊源颇深,当年他的《东宫西宫》就是在釜山一举成名的。1996年一直到2002年,张元还连续担任了七届釜山电影节评委。这次张元携《达达》现身,吸引了大批当地观众与媒体,据悉在电影节正式开幕前,《达达》首映电影票已经全部售出。

昨天,台下座无虚席,让张元兴奋不已,在接受连线采访时,张元大喊:“来看这部电影的观众已经爆棚了,希望大家都能喜欢这部电影,我现在在对映后观众的反馈也非常期待。”

希望大家都能喜欢这部电影,我现在在对映后观众的反馈也非常期待。”

避谈吸毒往事 称自己能再站起来

《达达》是“吸毒丑闻”曝光后,张元的复出之作。张元曾表示,釜山电影节曾是他一举成名的地方,如今他把《达达》放在这里首映,有希望让所有人看到他重新站起来的意图。

《达达》讲述女孩达达得知她并非父母亲生,在喜欢她的男孩赵野的陪同下,一起前往另一个城市寻找亲生父母。影片中涉及到部分“家庭性骚扰”的内容,一度被误认为是部关注性骚扰的电影。

在近日接受采访时,张元却表示,这部新作是关于心灵救赎的故事。不少人猜测,这是否在暗指,他正以这部作品完成对自己的救赎。在最近接受采访时,有媒体顺着这一点小心翼翼地提到了吸毒的往事。张元对于吸毒一事不想多谈,但他还一

再强调他这并不是刻意回避,“我了解媒体会把关注点集中在这件事情上。我会积极去面对的。错了就是错了,没什么好辩解的。但是我是一个可以站起来的人,也是很有意志力的人,我可以战胜自己……如果说通过这件事我有些什么改变,那就是希望拍出更好的电影!”

《达达》已过审 新片明年启动

《达达》成功亮相之后,张元之后的计划也逐渐明朗。据他自己透露,《达达》已通过内地电影局审查,而且一刀未剪。不过,《达达》在内地的上映时间还没有确定。张元很心急:“现在发行方还没有具体的上映计划,但是我希望越快越好。”

此外,张元已经在计划拍摄下一部电影。他十分高兴地告诉记者,自己另一部入围本届釜山电影节“PPP”计划的新片《死刑花园》目前融资情况也相当乐观,有望明年启动。

快报记者 沈梅

陶晶莹成金钟奖入围大赢家

台湾电视金钟奖前日公布入围名单,陶晶莹成为本届入围大赢家,光是她一个人就入围三项。目前已经身怀六甲的陶子,因为怀孕即将临盆,对于月底的金钟奖会不会出席,陶子表示不确定,她开玩笑表示,一个孕妇在台下坐好几个小时还没有得奖,她恐怕是受不了。被问到如果真的得奖的时候会有什么反应,陶子抱着自己的大肚子说:“我会捧腹大笑。”

据悉,在这次入围名单公布后,电视剧《不爱练习曲》共入围8项,为最大赢家。偶像剧《命中注定我爱你》也入围了包括最佳戏剧节目等6个奖项。张晨光、张善为、彭于晏、温升豪及雷洪,入围最佳戏剧节目男主角奖。最佳女主角则多是偶像明星,入围者包括林依晨、柯素云、陈乔恩、张韶涵和杨丞琳。

《我猜我猜我猜猜猜》《哈林国民学校》《综艺大赢家》及《超级星光大道》都入围最佳

综艺节目;主持人入围的有《我猜我猜我猜猜猜》的吴宗宪与阿雅、《康熙来了》的蔡康永及小S、《超级星光大道》的陶晶莹等。

今年的电视金钟奖颁奖典礼预计在10月31日晚间7时,在台北举行,东风卫视将全程转播。本届金钟奖由吴宗宪与侯佩岑搭档主持。 小烨



陶晶莹捧腹大笑

《赤壁(下)》定名《决战天下》

由吴宇森所执导的史诗电影《赤壁》大卖座,上集在亚洲各地创下佳绩,下集已确定于明年农历春节档期推出,准备在明年初带给大家一个威震山河的赤壁之战。电影后期制作近日已接近尾声,同时导演也确定为下集定名为《赤壁:决战天下》。

在上集中让人惊艳的林志玲,虽戏份不算多但小试身手已受到注目,在下集中会有更多、更重要的戏份,像是令导演相当满意在数秒内就落泪的真情演出,以及身负重任夜探曹营等精彩戏码都将在下集现身。此外,观众们所熟悉的草船借箭、孔明借东风、天灯传军情以及火烧连

环船等精彩桥段也将千呼万唤始出来,相信孔明和周瑜之间的巧妙斗智以及众人之间的策略对战也将为下集带来更多的高潮。

《赤壁》的故事内容是叙述公元208年,正值汉朝末年,东汉宰相曹操挟持汉献帝,声称只要平复了刘备和孙权势力就可以统一中国,就此开始了一连串的讨伐之战,刘备和孙权皆抱着必死的决心一起联盟来对抗曹操。在下集中,最终的战争终于来到,就是那要决一死生的赤壁之战。这场远古流传的战争将以五万人对抗百万大军。

综合

链接

《达达》曾为章子怡、佟大为而做

《达达》片长95分钟,原名叫《双城恋人》。最早的时候,《达达》的剧本是为章子怡和佟大为写的,撰写剧本期间,张元还跑到佟大为的老家辽宁抚顺,不过由于投资变化的原因,只好更换主演,并将拍摄地换成了武汉、宁波等地。有意思的是,《达达》编剧兼女主角李昕芸曾在张元的《看上去很美》里扮演幼儿园女教师,编剧兼男主角李霄峰则是网上著名的影评人、专栏作家。

综合

江苏福彩金秋十月送惊喜

手机投注已成玩彩新时尚

今年,福彩双色球在江苏已经产生了29注一等奖,其中2注为手机投注产生,这种方便快捷、安全可靠的新型投注方式已经成为一种新的时尚。

拇指动一动500万到手中

除了在福彩投注站购买彩票,手机发短信买彩票正逐步显现其独特的魅力。特别是两注双色球500万元得主的身,更让手机投注夺了众多彩民的眼球。

2008044期双色球一等奖500万得主来自泰州,一等奖1注、三等奖6注、六等奖1注,这是张先生一并获得的奖金,他用了“7+1”的复式投注,仅仅花了14元,张先生说,手机投注

最大好处就是省事,特别适合守号,一条写上投注号码的短信可以重复使用多次,省时省力,不担心因为繁忙而落下购彩。采用手机投注“双色球”的一年多来,张先生中了7次200元的四等奖和不少小奖,奖金都自动转入了账户,非常便捷。

手机投注优点多多

随着手机的普及率越来越高,功能越来越多样化,在便捷购彩成为彩票发展的主流方向时,手机购彩作为一种异于到投注站购彩的方式,逐渐引起了越来越多人的注意,手机投注被认为前景广阔。

据江苏省福彩中心有关人士介绍,手机投注有五大优点:

一是随时、随地轻松购彩。足不出户用手机购买彩票,大大满足了一部分工作繁忙人士的购彩需求,刮风、下雨、路途遥远等原因全部不能阻挡彩民朋友“购彩的步伐”;二是节省时间。彩民可以通过提前定制选定的号码,实现自动购买,也就是多期投注,只要用户自己不发送指令取消原有号码的投注,系统会“定时定量”不打折扣地替彩民购彩,不会因各种原因遗忘购彩而造成遗憾;三是永无弃奖。开奖、中奖都有短信通知,大奖还会有电话通知,小奖在三个工作日之内自动返奖在银行卡上,不会产生弃奖;四是无纸化投注。不用担心彩票损坏或丢失;五是完全

保护了彩民的隐私。中了大奖的彩民在中奖之后恨不能“隐姓埋名”,手机投注极大满足了彩民朋友的自我保护意识,购彩时不与人打交道,中奖后有短信、电话通知,都只是“只闻其声不见其人”,非常安全。

江苏福彩手机投注用户实惠多多

为了回馈手机投注用户对江苏福彩的支持,江苏福彩决定开展“江苏福彩手机投注金秋十月送惊喜”活动,活动时间从2008年10月1日至2008年10月31日止。在活动期内,凡第一次注册成功并且以手机投注方式购买10元(含)以上电脑福利彩票的全省前5000名手机

投注新客户,在活动结束后其手机钱包即可获赠10元现金返还,但一个手机用户不论注册次数多少,每户只享有一次返现金机会。活动期内,所有手机投注新老客户,凡以手机投注方式购买电脑福利彩票的,除按电脑福利彩票相关玩法规则有机会获得奖金外,还可参与“江苏福彩手机投注金秋十月送惊喜”抽奖活动,每个手机投注客户只有一次抽奖机会,各奖之间不兼中兼得,设有一等奖:5名,各给予500元现金返还;二等奖:50名,各给予100元现金返还;三等奖:500名,各给予20元现金返还。以上各等奖返还的现金,在活动结束后全部直接进入中奖者的手机钱包。

彩市快讯

每天投注福彩 奉献爱心享受乐趣

其实,我也是一位“彩迷”,和其他彩友一样,天天重复着再熟悉不过的故事:购买彩票——中奖——继续购买——继续中奖。大奖尽管美丽,却像天方夜谭一般虚无缥缈,又像隔着一层薄薄的窗户纸,几乎伸手可及,可每次获取的都是些小奖,我天天羡慕被大奖光顾的幸运儿,可希望永远在前,明明白白地等在那里。我依旧去买,乐此不疲。买彩票的乐趣在于“下一次就会中奖”的诱惑,谁能肯定下一个幸运儿就永远不是我呢?大投入与大希望齐飞,“小投入”+“恒心”也平分“秋色”。谁相信百万大奖会“嫌贫爱富”?这就是福彩的魅力所在:公平、公正、公开。

百万元大奖不断被幸运彩

友摘得,“刮刮乐”的万元奖金也迭出不断,给大家的平凡生活增添了太多的乐趣。虽然经常有种种传奇故事在彩友当中演绎流传,但大多数彩民购彩决不是孤注一掷,满腔热忱。

福利彩票讲的就是“扶老、助残、救孤、济困”,在自己有点闲钱的时候,购买几张福利彩票,献出一份爱心,买回一份希望,乐在其中,生活的乐趣和富有莫过于此了。我们每一次的付出都在心里积蓄着一点对困难群体的关爱,让涓涓细流汇成江河,让这些弱势群体因为这份不竭的爱心源泉而得到及时的关爱和帮助,即使我们没有更多的时间和精力为他们做更多的善事,但我们的内心却是永远热乎和踏实的。 蓝晴

彩市万花筒

扬州彩民杭州见证福彩现场开奖

9月22日,扬州市32名彩民代表零距离见证了今年第82期福彩“东方6+1”以及今年第259期“15选5”的现场开奖。

金秋,位于杭州市庆春路的浙江福利彩票摇奖大厅,当时钟指向7点半,摇奖正式开始,来自扬州市江都油田的彩民小田被推选为开奖嘉宾。彩民最关心的是开奖用球,工作人员在公证人员的监督下打开保险柜,取出号码球,打开封条,然后把号码球放入摇奖机,由彩民代表小田启动了摇奖按钮,摇出号码为:595242,生肖码为:羊。第82期的东方6+1的中奖号码由此产生。接下来又开启另外一个保险柜,取出“15选5”的开奖号码

球,再次请嘉宾启动摇奖机,第259期的15选5中奖号码也随之开出。

“东方6+1”是今年3月15日起新推出的一种传统加生肖的彩票品种,由华东六省一市联合销售,它的选号方法非常简单,只要在0-9的自然数字中任意选择6个数字,再从12生肖中任意选择1个,就组成了一注投注号码,如果投注号码与开奖号码相符,就中出了500万的大奖,如果单独中了个生肖码,也有5元的回报。“东方6+1”上市以来,倍受广大彩民的青睐。为了让彩民了解这个新玩法,省福彩中心开展了买“东方6+1”,发短信,游西湖,看开奖的活

动,这次扬州市的彩民观摩团,短信中奖占87%。

彩民关心的另一个方面是开奖的透明度,在开奖现场,彩民朋友看了摇奖的全过程,设立在摇奖大厅的4台摄像机从不同的角度全程不间断地记录了开奖全过程,来自宝应的许先生也被邀请参加了广播现场的互动直播,和广大听众聊彩,同时述说开奖现场的情况,并且在第一时间向大家报告了开奖号码,充分体现了福彩公平、公正、公开的原则。开奖结束以后,公证人员再次对号码球进行检测,然后由工作人员将球装入密码箱,贴上封条,放入保险柜,留待下次摇奖。 许道海

彩市公告牌

江苏福彩2008年度助残“福康行”启动 200万公益金惠泽 沭阳睢宁低保残疾人

日前,江苏福彩2008年度助残“福康行”活动在宿迁市沭阳县、徐州市睢宁县同时拉开序幕,本次助残活动仍然使用了公益金200万元,将为这两个县的伤残军人、低保户中的肢体伤残者免费安装假肢,同时向不适应安装假肢的残疾人和敬老院的老人捐赠轮椅车、拐杖、助行器等辅助器具。此次活动共分两个阶段,需历时两个月。第一阶段为普查取型阶段。从9月19日至28日,江苏福彩委托江苏省残疾人康复中心对沭阳、淮安符合条件的肢体残疾人员进行普查,并对残肢取型。第二阶段为制作适配阶段。从10月6日至12月5日,依据普查情况,由省伤残人员康复中心组织专业技术人员制作适配辅助器具的制作,11月下旬组织受助人集中进行试样和适配。

2007年,江苏福彩使用公益金200万元开展了助残“福康行”活动。在5月20日的全国助残日,100万元公益金为泗阳县低保户中的60位下肢伤残者免费安装进口假肢,同时,向敬老院和低保户中残弱者捐赠400辆轮椅车、200条拐杖、100具助行器。在60位下肢伤残人中,有近一半的因为家庭贫困、假肢价格昂贵从未穿戴过假肢,由于江苏福彩的捐助,才使他们可以摆脱双拐,重新站立起来。12月16日,江苏福彩100万公益金助残“福康行”行动再次启动,走进了淮安市淮阴区,这是江苏福彩第二次大型的助残活动。淮阴区生活贫困的残疾人免费穿上了进口假肢,敬老院和低保户中残弱者获赠400辆轮椅车、200条拐杖、100具助行器。

江苏福彩助残“福康行”与助学“11511工程”、济困“爱心献万家”、“爱心敬老”等已成为福彩公益金资助的品牌活动。